11Iro

Wms: JI1000NBITHBIM
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.05.2006 23:09:31

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHns1 Bpaua: 27.05.2006 23:49:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17592/answer/17593




YBaxaeMmsit JTlro0oneITHEIN! Kpome mpoBeneHHBIX 00CIemq0BaHuN HE00X0OUMO COAaTh TOPMOHAIbHEIM
npoduns - TecroctepoH, ®CT, JIT', a TakXKe KaBepHO30MeTpHio, Y3U-Hormmep cocynoB I0JI0BOTO
YJieHa, PETUCTPALXIO CIIOHTAaHHEIX HOYHBIX 9pEeKIui. Bce 3T0 BO3MOKHO TP ITPodeccroHaIbHOM
nopxone. Ha HameM caiiTe pa3MelleHa ba3a [JaHHEIX yposIoroB, Bel MoxkeTe HauTu yposiora B Bamrem
pervoHe, KOTOPHIY Bac MpOKOHCYIBTUPYET 110 HaHHOMY BOIIpocy. MoxeTe mpu 06paleHun
cocnaThCsa Ha uHpopMauio ¢ Hamero caiita UroWeb.ru. C yBaxenuem!



